



Dio seniorske ekipe Lovrate



Antun Lončar, Mićo Rakić,
Denis Stolfa i Nikola Mrvoš

Još jedna uspješna godina

Športsko ribolovno društvo Lovrata, kao jedno od najaktivnijih krčkih udruženja, s radom je započelo sada već daleke 1956. godine, i otad, bilježeći brojne uspjehe, kontinuirano djeluje u sastavu županijskog Saveza za športski ribolov. Kako je već tada zaključeno na osnivačkoj Skupštini neke od zadaća ove asocijacije bivaju članovima omogućiti racionalno sportsko ribarenje uz njegovo promicanje osobito među populacijom mladih, prenoseći pritom vrijedna iskustva vezana uz kretanje riba te zaštitu mora i ribljeg fonda.

■ Tekst > Igor Gržetić

Lovrata danas broji oko dvjestotinjak članova s time da ih je četrdesetak predsjedava Otelo Stolfa, dok tajničke poslove obavlja Milivoj Jurić, a one Izvršnog odbora zajednički Otelo Stolfa, Mićo Rakić, Tonči Babić, Antun Lončar, Branislav Žic, Božo Depikolozvane i Borivoj Borjančić.

Počeci pravog natjecateljskog udičarenja unutar kluba vezuju se uz imena poput Antuna Lončara, Miće Rakića ili Nikole Mrvoša koji su svojim iskustvom, znanjem i vještinama, popraćenim brojnim uspjesima, podigli novu generaciju vrhunskih sportaša - današnje osvajače medalja na raznim nacionalnim i međunarodnim natjecanjima u disciplinama

poput lova sa štapom s obale i brodice, lova iz ruku ili big gamea. Među najznačajnija priznanja kluba svakako treba izdvojiti dva europska zlata u lovu na ruku iz usidrene brodice, osvojena 2007. u slovenskom Piranu, a 2010. u crnogorskom Herceg Novom te srebro 2005. izborneno u Lovranu i broncu 2011. godine zasluženu u Pagu. Gledajući ove, ali i ostale ovdje nespomenute rezultate, Lovrata je svakako, u toj disciplini, uvjerljivo najbolji i najtrofejniji europski klub, ali i jedino otočno sportsko udruženje koje se može podičiti titulom prvaka europa na klubskoj razini. Uz to, Lovrata je dala i svjetskog mlađeg seniorskog prvaka - Denisa Stolfa - koji je to zavidno priznanje u pojedinačnoj konkurenciji osvojio na Svjet-

skom prvenstvu u lovu iz usidrene brodice, 2008. godine održanom u Novigradu.

Predanost ribolovu i uporan rad rezultirali su imenovanjem dvojice članova Lovrate izbornicima hrvatskih reprezentacija. Antun Lončar tako već više od dvadeset godina predano obavlja posao izbornika reprezentacije mlađih seniora (U-21) dok je Milivoju Juriću odnedavno povjereno vođenje seniorske reprezentacije, vezujući se u oba slučaja uz natjecateljske aktivnosti u lovu s brodice.

Osim zavidnih sportskih rezultata Lovrata bilježi i bogatu organizacijsku aktivnost. Tako se zalaganjem svih članova udruženja već osam godina za redom u gradu Krku uspješno organizira međunarodno sportsko ribolovno natjecanje - Kup grada Krka - kojem, startavši 2006. godine, za rukom polazi združiti ponajbolje ribolovce iz Hrvatske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Italije. Ovaj se turnir tako svake godine u akvatoriju Krčkog zaljeva odigrava krajem srpnja, a predstavnici dvadesetak klubova, koliko ih ovo natjecanje zna okupiti, natječu se u lovu sa štapom s brodice. Posljednjih godina Lovrata je također uspješno priredila Državno prvenstvo u lovu s brodice za seniore i mlađe seniore (U-21) te Međužupanijsko prvenstvo u lovu s obale za seniore. Između 2006. i 2008. godine organizirana su izvrsno posjećena ljetna ribarska druženja tijekom kojih se na Škveriću znalo podijeliti više od tisuću porcija friganih ribica i nekoliko stotina litara domaće žlahtine. Osim tradicional-



Europsko zlato osvojeno u Piranu najveći je uspjeh krčke Lovrate



Za medaljom osvojenom u Piranu slijedi ona zaslužena u Herceg Novom



Europska bronca osvojena u Pagu

krčke Lovrate

nog okupljanja krčkih ribolovaca u novogodišnje vrijeme te akcija čišćenja obale i plaža nadomak sezone, valja ovdje izdvojiti još jednu značajnu aktivnost krčkih ribolovaca - rad s mladima što u dogledno vrijeme ima potencijala prerasti u ozbiljnu samostalnu inicijativu.

Godina za nama osim po brojnim natjecanjima i dobrim rezultatima ostati će Krčanima u sjećanju i po ostvarenju dugogodišnje želje - postavljanju montažne ribarske kućice na plato Škverića, što je realizirano uz značajnu pomoć Grada Krka, a čime je Lovrata konačno dobila privremeni klupski prostor. Nastavak uređenja tog slikovitog ribarskog kompleksa uslijediti će, koliko to financije budu dopuštale, ove, ali i narednih godine.

Mnogobrojne prošlogodišnje natjecateljske aktivnosti Lovrate startale su 05. svibnja **Klupskim prvenstvom** na kojem je titulu seniorskog prvaka ponio Mićo Rakić, dok je u kategoriji mlađih seniora (U-21) trijumfirao Dominik Leskošek, a među juniorima (U-16) Frane Tomljenović. U kategoriji seniorki nakon dugogodišnje dominacije uporne Gordane Pavletić, prošlogodišnjom klupskom prvakinjom proglašena je Ljiljana Rumora.

Krčki sportski ribolovci 25. i 26. svibnja bili su domaćini **Međuopćinskog prvenstva** kojeg tradicionalno organizira županijski Savez za sportski ribolov, ugostivši ovom prigodom više od stotinu natjecatelja iz dvanaest sportsko ribolovnih udruženja. U lovu s brodice seniorskim viceprvakom proglašen je Milivoj



Motiv s Državnog prvenstva organiziranog 2007. godine u Krku

Jurić koji je za sobom ostavio trećeplasiranog Tončija Babića, četvreoplasiranog Damira Diku, šestoplasiranog Marka Pavičića i sedmoplasiranog Zdravka Prebega. Ekipnim prvacima u lovu s brodice proglašeni su Tonči Babić i Damir Dika, za kojima slijede srebrni Marko Pavičić i Zdravko Prebeg. U lovu s obale, u seniorskoj kategoriji, kao jedini predstavnik Lovrate Tonči Babić osvaja zlata kako u pojedinačnom, tako i u ekipnom natjecanju. U kategoriji mlađih seniora u lovu s brodice, Dorijan Janeš zauzima šesto, a Dominik Leskošek osmo mjesto. Njih su dvojica u ekipnoj borbi zaslužili broncu. Pomladak Lovrate okušao se u juniorskoj kategoriji (U-16), i to u lovu s obale. Dino Janeš pritom je zauzeo sedmo, Luka Šamanić dvadeset i treće, Matija Manestar trideseto, a Frane Tomljenović trideset i peto mjesto.

Županijsko natjecanje priređeno je 15. lipnja u Rijeci, a među seniorima u lovu s brodice viceprvakom zaslužio je proglašen Tonči Babić, ostavivši za sobom Milivoja Jurića na petom, Damira Diku na devetom, Marinka Pavičića na dvadeset i petom te Zdravka Prebega na trideset i četvrtom mjestu. Titula županijskih viceprvaka u lovu s brodice dodijeljena je ekipi Tončija Babića i Damira Dike. Među seniorima u lovu s obale Tonči Babić zauzeo je šesto mjesto, dok je među mlađim seniorima (U-21) u lovu s brodice Dominiku Leskošku pripalo dvanaesto, a Dorijanu Janešu devetnaesto mjesto. Posljednje spomenuti mlađi seniori zauzeli su i sedmo mjesto u ekipnom natjecanju. Među juniorima (U-16) u lovu s obale šesnaesta pozicija dodijeljena je mladom Dini Janešu.



Jedni od najaktivnijih krčkih ribiča
Tonči Babić i Milivoj Jurić

Međužupanijska prvenstva održana su, između 30. kolovoza i 01. rujna, u Vršima za seniore u lovu s obale te, između 04. i 06. listopada, u Vodicama i Umagu za seniore, odnosno mlađe seniore (U-21) u lovu s brodice. U kategoriji seniora u lovu s obale, Tončiju Babiću pripalo je četrnaesto mjesto plasiravši se ovim rezultatom izravno na Državno prvenstvo. U kategoriji seniora u lovu s brodice Milivoj Jurić zauzeo je deveto, Tonči Babić dvadeseto, a Damir Dika dvadeset i šesto mjesto. Izvrsni rezultati dvojice prvospomenutih bili su dovoljni za njihov ulazak u najviši rang natjecanja, što je zaslužio i Dominik Leskošek zasjevši na devetnaesto mjesto u kategoriji mlađih seniora (U-21).



Nacionalne reprezentacije seniora i mlađih seniora
s prošlogodišnjeg svjetskog prvenstva



Tonči Babić na prošlogodišnjem Međuopćinskom prvenstvu održanom u Krku

Državna prvenstva priređena su u Umagu, između 08. i 10. studenog, za seniore u lovu s obale te Lovranu, između 15. i 17. studenog, za seniore i mlađe seniore (U-21) u lovu s brodice. Među seniorima u lovu s obale Tonči Babić u izuzetno teškim vremenskim uvjetima osvaja dvadeseto mjesto. Među seniorima u lovu s brodice Milivoj Jurić već drugu godinu za redom zasjeda na izvrsno sedmo, a Tonči Babić također solidno petnaesto mjesto. U ekipnom natjecanju u lovu s brodice za dlaku im izmiče brončano odličje. U kategoriji mlađih seniora Dominiku Leskošku pripalo je dvadeset i četvrto mjesto.

Osim turnira kojima se otvaraju vrata državnih prvenstava krčki su sportski ribolovci tijekom prošle godine svoje vještine s uspjehom demonstrirali i na ostalim natjecanjima. Tako je na riječkom **Kupu Luben** juniorski (U-16) duo Frane



Seniori i juniori

Tomljenović - Dino Janeš zauzeo treće, a seniori Marko Pavičić i Zdravko Prebeg četvrto mjesto, dok su Milivoj Jurić i Zdravko Prebeg bili također ekipno osmi u Jadranovu gdje je održan Kup sv. Jakova. Na Kupu Sv. Apolinara priređenom u Malinskoj gdje su snage odmjerili krčki juniori (U-16), u pojedinačnoj konkurenciji trijumfirao je Dino Janeš, ulovivši pritom i najveću ribu natjecanja - iglu tešku 226 grama. Na prošlogodišnjem osmom po redu Kupu grada Krka nastupilo je četrnaest dvočlanih ekipa iz Slovenije i Hrvatske, a lovilo se u akvatoriju Krčkog zaljeva, i to punih pet sati uz lijepo vrijeme i mirno more. Majstori sportskog ribolova na ovom su natjecanju ulovili 889 komada ribe, ukupno teških 92.044 gra-

ma, a bili su to uglavnom modraci, kanji i arbuni. Pobjednikom ovog krčkog turnira proglašena je ekipa puntarskog arbuna (Andrija Orlić i Marko Žic) s ulovljenih 167 riba ukupno teških 17.508 grama. Druga mjesto pripalo je timu opatijskog Jadrana (Radoslav Medica i Robert Premer) s ulovljene 154 ribe ukupno teške 17.346 grama, dok je trećom proglašena ekipa Ičića (Luka Bučević i Luka Janjetić) sa ulovljenih 105 riba ukupno teških 11.066 grama. Najveću ribu natjecanja ulovio je član crikveničkog Arbuna - Vladislav Krištafor - i to arbuna teškog čak 454 grama, dok je titula najboljeg barkarijola dodijeljena Krčanu Đaniju Stolfi. Na jednom od najjačih nacionalnih kupova, sedmom po redu crikveničkom Grand



Otelo Stofla, predsjednik Lovrate

priju, pored dvadeset i pet ekipa, ona krčke Lovrate, u kojoj su se istakli Milivoj Jurić, Zdravko Prebeg i Dorijan Janeš, zauzela je odlično treće mjesto, dok je na Kupu Plomin provjereni duo Marko Pavičić - Zdravko Prebeg zasjeo na šesto mjesto. Na ovogodišnjem Pokalu Orade-la priređenom u slovenskom Piranu, kao jednom od najvažnijih i najmasovnijih turnira u regiji, Krčani su također bili sretne ruke. Pored rekordnih pedeset ekipa i stotinu natjecatelja, izvrsno četvrto mjesto u ekipnom natjecanju pripalo je Milivoju Juriću i Damiru Diki, dok je pojedinačno drugo mjesto zauzeo Milivoj Jurić ulovivši i najtežu ribu natjecanja - lovratu tešku 304 grama. Na Kupu Sv. Maura Damir Dika i Boris Jelinić, kao članovi mješovite ekipe, osvojili su broncu, dok je na osmom po redu Kupu Bigom održanom u Omišlju ekipa Lovrate na čelu s kapetanom Denisom Stolfom zaslužila srebro.

Ovaj niz natjecanja članova Lovrate valja zaključiti nedavnim uspjesima izbornika nacionalnih reprezentacija Antuna Lončara i Milivoja Jurića čije su ekipe na Svjetskom prvenstvu u portugalskom Setubalu, održanom između 07. i 14. rujna, izborile zavidne pozicije. Reprezentacija mladih seniora (U-21) vođena Antunom Lončarom tako je, pored šest ekipa, osvojila četvrto, a seniorska reprezentacija vođena Milivojem Jurićem, pored njih šesnaest, zavidno treće mjesto. Nadamo se kako će krčki sportski ribolovci, imajući u vidu njihov snažan entuzijazam, i nadalje stranice vlastite bigrafije ispisivati kako dobrim rezultatima tako i nastojanjem da pod sredstvom različitih, ovdje tek u dijelu spomenutih, aktivnosti sportski ribolov konačno dobije zasluženu pažnju.



Nove klupske prostorije na Škveriću